

お客様各位

お詫びと訂正のお知らせ

平素よりハウジングスカイをご愛顧いただきありがとうございます。

この度、弊社ホームページ及びLIFULL HOME'Sサイトの物件広告において、記載に誤りがありました。

深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

①対象物件:八王子市長房町 新築分譲住宅 広告日:平成29年9月28日

所在地:八王子市長房町27-7 土地面積:154.25㎡ 建物面積:105.57㎡

訂正内容:物件価格(掲載期間:少なくとも、情報登録日平成29年9月21日から広告日時点までの8日間)

【誤】価格 3,390万円

【正】価格 3,690万円

訂正内容:「私道負担面積-」と記載していたが、実際には、土地面積のほかに以下の私道負担面積がある。

私道負担面積:12.18㎡

②対象物件:府中市西原町 新築分譲住宅 広告日:平成29年9月29日

所在地:府中市西原町4-16-23 土地面積:88.55㎡ 建物面積:76.95㎡

訂正内容:「私道負担面積-」と記載していたが、実際には、土地面積のほかに以下の私道負担面積がある。

私道負担面積:14.50㎡

③④対象物件:小平市たかの台 新築分譲住宅 ③1号棟 ④2号棟 広告日:平成29年9月29日

所在地:小平市たかの台4-11 ③1号棟 土地面積:83.3㎡ 建物面積:66.62㎡

④2号棟 土地面積:83.01㎡ 建物面積:66.28㎡

訂正内容:「私道負担面積-」と記載していたが、実際には、土地面積のほかに以下の私道負担面積がある。

私道負担面積:③1号棟 ④2号棟ともに 23.74㎡

⑤対象物件:川崎市高津区下野毛 新築分譲住宅 広告日:平成29年9月29日

所在地:川崎市高津区下野毛1-9-17 土地面積:57.17㎡ 建物面積:103.54㎡

訂正内容:「建物面積:103.54㎡」と記載するのみで、車庫面積を含む旨及びその面積(11.37㎡)を記載していなかった。

以上